

Polgármesteri tájékoztató

Tisztelt fábiánsebestyéni Lakosok!

A veszélyhelyzetre való tekintettel személyes tájékoztatás helyett írásban szeretném tájékoztatni Önöket

1.) Képviselő-testület működéséről, elvégzett munkájáról:

2019. október 13-át követően felállt az új Képviselő-testület. **Az alakuló ülésen az újonnan beválasztott képviselők közül 4 képviselő élve a többségi helyzetükkel megszavazták maguknak az előző testületi tagok tiszteletdíjának dupláját.** Ez azért volt érdekes, mert még nem is voltak tisztában a képviselői munkával. A veszélyhelyzetre tekintettel 2020. áprilisától lemondtak ugyan a tiszteletdíj mértékéről, de hozzá kell tenni testületi ülésen sem kellett részt venniük, mert a veszélyhelyzet kihirdetése óta, a polgármester az egy személyben felelős vezető.

Az alpolgármester választásakor súlyos törvénysértést követtek el, mindaddig, amíg a Bíróság helyes útra nem terelte Öket.

Az elmúlt 8 hónap alatt a jelzett képviselőktől semmilyen község építő, gazdálkodást elősegítő, működést javító vélemény nem hangzott el. Ennek a hozzáállásnak oka lehet súlyos szereptévesztés, vagy szándékos akadályozás. A képviselői munkájuk kimerül abban, hogy folyamatosan számonkérés érkezik a polgármester felé, bejelentéseket küldenek a polgármester munkájára a Megyei Kormányhivatalhoz. A részükre megküldött anyagokra az észrevételezést nem a polgármester, vagy jegyző felé küldik meg, hanem az ellenőrző szervekhez.

A facebookon félre tájékoztatják a lakosságot. A mezőöri járulék szolgáltatást földadóként tüntetik fel. A mezőöri járulék bevezetésével az önkormányzat működőképességének megőrzése a cél. A legnagyobb földtulajdonosok, földhasználók és természetesen a kevesebb földdel rendelkező földtulajdonosok közül is sokan törvénytisztelő polgárként határidőn belül benyújtották a bevallásukat. Nem volt kifogásuk a rendelettel szemben. Érzik a súlyát az intézkedéseknek. Ezúton köszönöm hozzáállásukat, segítségüket. Hiszen 15 éve működik mezőörség Fábiánsebestyén közigazgatási területén. Eddig nem volt szükség hozzájárulás kérésre. Meg tudta oldani az Önkormányzat a működési kiadások előteremtését. A veszélyhelyzet által hozott központi elvonások azonban nagyon nehéz anyagi helyzetbe hozták az önkormányzatokat, a Fábiánsebestyén Községi Önkormányzatot is.

Igaztalan az az állítás is, miszerint a kormányintézkedések csak 4 millió forint veszteséget okoznak az önkormányzatnak.

A veszélyhelyzet elmúltával ismét együtt kell biztosítani a jogi feltételeket a Képviselő-testületnek. Az együttműködéshez jelentős változásokon kellene átmenni a 2019-ben újonnan megválasztott képviselőknek. Jó lenne, ha minden képviselő-testületi tagnak a község fennmaradása, fejlődése lenne a célja, és nem egyéni érdekek kerülnének előtérbe. A község működésének fenntartásához nem mindig népszerű döntéseket kell meghozni.

2.) Fábianssebestyén Községi Önkormányzat és Intézményei működéséről:

A veszélyhelyzet alatt a Gondozási Központban látogatási tilalom volt. Február második felétől május végéig nem veszítettünk el lakót.

Köszönet a Gondozási Központ minden dolgozójának a fegyelmezett odaadó munkájukért!

Külön köszönet Danes Ferencné intézményvezetőnek az ember feletti munkájáért, amivel a Gondozási Központban lakókon kívül a település lakóinak ellátását is megszervezte irányította!

A Gondozási Központban a lakók látogatása ismét lehetséges, az előírások betartásával.

A betegszállítást a veszélyhelyzet megszűnése után indítjuk újra.

Az **óvoda és bölcsőde** március közepétől május végéig zárva volt. A dolgozók a fertőtlenítést, takarítást elvégezték. Az óvónők külön csoportokban segítettek a szülőket, hogy a gyermekek oktatása ne maradjon el teljes mértékben. A dajkák a takarításon kívül maszkokat varrtak az önkormányzati dolgozók és a lakosok részére.

Köszönet a dolgozóknak a veszélyhelyzetben végzett munkájukért.

Az óvoda és bölcsőde minden beíratott gyermek részére látogatható.

Az intézményekben nem lesz nyári leállás!

A **Rendészet** dolgozói a veszélyhelyzet alatt a rendészeti munkájuk mellett segítettek a lakosokhoz az ebéd eljuttatásában. Fertőtlenítették a közterületeket.

Köszönet a dolgozóknak az áldozatos munkájukért!

A **Községi Étkeзде** dolgozói folyamatosan biztosították és biztosítják a lakossági étkeztetést. Nagy felelősség hárult rájuk is a fertőzés terjedésének megelőzésében.

Köszönet a dolgozóknak a helytállásukért és áldozatos munkájukért!

A háziorvosi ellátás a veszélyhelyzet ideje alatt is - a miniszteri rendeletek, előírások szerint - folyamatosak. Napi 40-80 közötti beteg ellátása történik.

Köszönöm a betegek részéről a kialakult helyzetben tanúsított türelmet, megértést!

Köszönöm a Hivatal és az Önkormányzat valamennyi dolgozójának az együttműködést, hogy a veszélyhelyzetben biztosították Fábianssebestyén község lakossága számára az ügyintézés lehetőségét, segítettek a szolgáltatások folyamatos biztosításában!

Köszönöm a Tisztelt Lakosságnak, hogy ebben a nehéz időkben velünk együttműködve, egymás iránti türelemmel és megértéssel támogatták munkánkat! Köszönöm az önkéntes segítők munkáját, valamint valamennyi felajánlott támogatást!

Kívánok Önöknek jó egészséget, kitartást. A járványnak még nincs vége! Vigyázzunk továbbra is magunkra és egymásra!

Tájékoztatásokért látogassák Fábianssebestyén község honlapját.

Fábianssebestyén, 2020. június 12.

